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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olajak
cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Zilan Demir Antalya Manavgat S Tipi Kapalı
Cezaevi’nde kalmaktadır. Hakkımda kesinleşmiş bir mahkûmiyet kararı olmamasına rağmen
soyut iddialarla hakkımda tutuklama kararı verildi. Cezaevi idare ve gözlem kurulu hakkımda
“Tekli odada barındırılması” karan vermiştir. Kurum yetkilileri bu karann Adalet BakanlığTnm
verdiğini söylüyorlar. Adalet Bakanlığına durumu sorduğumda ise cezaevi yönetimine
yönlendirilmekteyim. Kısacası başvurduğum hiçbir mercii dilekçelerime net ve doğru cevap
vermiyor. 8 Haziran günü tek kaldığım hücrede fenalaştım ve bayılmışım. Kendime gelene ve
acil butonuna basana kadar kimsenin haberi olmadı. Kurum personeli tansiyonumu ölçüp bir
ayran içmemi söylediler. Konuyla ilgili tedavi süreçlerimde çift kelepçe dayatılmakta, kabul
etmediğim için tedavim gerçekleştirilememektedir. Hakkımdaki mahkûmiyet karan
onaylanana kadar diğer tutuldular gibi normal bir süreç geçirmek istiyorum.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımız hakkında kesinleşmiş mahkûmiyet kararı
olmamasına rağmen ağırlaştırılmış müebbet cezası almış gibi tutulmasımn gerekçesi nedir?
Eğer bu iddialar doğruysa Zilan Demir isimli yurttaşın tek başına banndırılma karan Adalet
BakanlığTnm bir karan mıdır, cezaevi idare ve gözlem kurulunun karan mıdır?

3) İsmi geçen yurttaşımız tek başına kaldığında rahatsızlandığı ve acil butonuna basana kadar

kimsenin haberi olmadığı, acil bütanımdan sonra da geçiştirmeli bir tavırla müdahale edildiği,
doktora veya hastaneye götürülmediği iddiası doğru mudur? Olası olumsuz ve telafisi mümkün

olmayan hatalann oluştuğu bir durumda sorumlular kim veya kimler olacaktır?

4) İsmi geçen yurttaşımızın hakkındaki mahkûmiyet karan kesinleşinceye kadar diğer
tutuldular arasında tutukluluk halini sürdürmesinde bir engel var mıdır? Eğer bu iddialar
doğruysa konuyla ilgili istek ve taleplerin olumsuz sonuçlanmasmm gerekçesi nedir?
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